

# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Західноукраїнський національний університет

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Ректор ЗУНУ  
«          »            2020 р.  
Андрій КРИСОВАТИЙ



## ПОРЯДОК Формування рейтингу студентів для призначення стипендії у ЗУНУ

СХВАЛЕНО  
Вченою радою ЗУНУ  
Протокол № 2 від 30.09.2020

Тернопіль - 2020

Порядок формування рейтингу студентів для призначення стипендії в Університеті розроблений згідно з Правилами призначення стипендій, затвердженими вченою радою Університету 30.09.2020 р. протокол № \_\_\_ відповідно до Порядку призначення та виплати стипендій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050) за погодженням з органом студентського самоврядування та первинною профспілковою організацією осіб, які навчаються.

Затвердження і оприлюднення порядку формування рейтингу здійснюється не пізніше ніж за тиждень до початку нового навчального року. Протягом навчального року зміни до такого порядку не вносяться.

Рейтинг, відповідно до якого студентам призначаються і виплачуються академічні стипендії протягом першого року навчання до першого семестрового контролю, формується на підставі конкурсного бала, отриманого ними під час вступу до Університету. Рейтинги, відповідно до яких студентам призначаються і виплачуються академічні стипендії протягом наступних навчальних семестрів, складаються за результатами останнього навчального семестру за кожним факультетом (відділенням), курсом і за кожною спеціальністю (напрямом підготовки) на підставі успішності з кожного навчального предмета (дисципліни) з урахуванням участі у науковій, науково-технічній діяльності, громадському житті та спортивній діяльності (див. додаток 1). При цьому складова успішності повинна становити не менше 90 відсотків рейтингового бала. Процедура визначення рейтингового бала, що визначає місце особи у рейтингу, є однаковою для здобувачів вищої освіти, які навчаються на одному факультеті (інституті), курсі за однією спеціальністю (напрямом підготовки) в Університеті.

Навчальні досягнення (успішність) з вивчення навчального предмета (дисципліни) визначаються у балах, які встановлюються згідно з критеріями оцінювання, визначеними відповідними кафедрами (цикловими комісіями) залежно від обсягу та складності навчального матеріалу, трудомісткості підготовки, інтегрованості з іншими курсами або темами, наявності творчої компоненти тощо для кожного виду навчальних занять, що передбачає оцінювання, та кожного контрольного заходу, що передбачений навчальним планом.

Діапазон балів, що їх може отримати особа, яка на дату закінчення семестрового контролю згідно з навчальним планом протягом навчального семестру не виконала вимог навчального плану з певного навчального предмета (дисципліни) за мінімальними критеріями визначається робочими програмами з відповідних предметів, що виносяться на семестровий контроль. Встановлюється, що особи, які відповідають зазначеним критеріям, мають незадовільні результати навчання.

До рейтингу не включаються особи, які:

- протягом навчального семестру до початку поточного семестрового контролю з будь-якого навчального предмета (дисципліни) набрали меншу

кількість балів, ніж визначена в Університеті межа незадовільного навчання. Рішенням ректора Університету таким особам може встановлюватися строк, протягом якого вони можуть покращити результати навчання, але не більш як до дати початку наступного навчального семестру згідно з навчальним планом за відповідною спеціальністю (напрямом підготовки). У разі коли у визначений строк академічна заборгованість\* не ліквідована, здобувач вищої освіти підлягає відрахуванню з числа осіб, які навчаються за державним замовленням;

- мають навчальне навантаження у кредитах трансферно-накопичувальної системи на поточний навчальний рік у обсязі, меншому ніж норматив, встановлений навчальним планом для відповідного факультету (інституту), курсу та спеціальності (напрямку підготовки);

- станом на перше число місяця, що настає після закінчення семестрового контролю згідно з навчальним планом, мають академічну заборгованість\*;

- під час семестрового контролю здійснювали повторне складення контрольних заходів з метою покращення отриманих раніше оцінок;

- до дати завершення семестрового контролю, визначеного навчальним планом, не склали семестровий контроль з будь-якого навчального предмета (дисципліни).

Зміни та доповнення до Порядку формування рейтингу будуть внесені відповідно до Примірного порядку формування рейтингу після його затвердження МОН України.

\* Академічна заборгованість виникає у разі, коли:

протягом навчального семестру до початку поточного семестрового контролю, визначеного навчальним планом, особа з будь-якого навчального предмета (дисципліни) набрала менше балів, ніж визначена у навчальному закладі межа незадовільного навчання;

під час семестрового контролю з будь-якого навчального предмета (дисципліни) особа отримала менше балів, ніж визначена у навчальному закладі межа незадовільного навчання.

ПОГОДЖЕНО:

Перший проректор



Микола ШИНКАРИК

Голова профкому студентів



Антон ШЕВЧУК

Голова Університетської  
ради студентів



Василина ПАХОЛОК

Начальник юридичного відділу



Людмила ТРУФАНОВА

**Складова**  
розподілу максимального значення 10% рейтингового балу  
для призначення стипендії

Вид діяльності	100 бальна шкала	12 бальна шкала*
<b>Громадська діяльність (50 балів / 5 балів)</b>		
Факультету, інституту, коледжу	15	2
Університету	25	3
Регіональний чи загальнодержавний рівень	10	1
<b>Спортивна робота (20 балів / 2 бали)</b>		
Факультету, інституту, коледжу	10	1
Університету	10	1
<b>Наукова робота (30 балів / 4 балів)</b>		
Факультету, інституту, коледжу	10	2
Університету	10	2
Публікації в наукових виданнях	10	-

\* Шкала використовується лише студентів першого курсу Коледжу.

Особи з числа студентів, які стали переможцями чи призерами Всеукраїнських, Міжнародних олімпіад, мають свої особисті чи у співавторстві патенти, подали заяви на патент, а також студенти-спортсмени, які стали переможцями чи призерами на Всеукраїнських чи Міжнародних спортивних змаганнях, входять до складу Національних збірних команд з різних видів спорту, представляють університет на універсіадах чи інших змаганнях автоматично отримують 100 балів.

Розподіл 10% рейтингового балу проводиться стипендіальними комісіями зі спеціальностей і по кожній із позицій може мати максимальну оцінку згідно із даним розподілом, а також бал може бути меншим відповідно до їх рішення.

Студенти-сироти у випадку рейтингу соціальних стипендій отримують її позачергово.

Представники стипендіальних комісій з числа студентів зберігають засвідчуючі документи щодо надання студентам відповідних балів в університетському рейтингу та відповідні документи по соціальних стипендіях.